

NATO (Reuters) přiznalo, že jaderná cvičení v Evropě léta připravují USA! A čím nás stále krmí? To Rusko!!!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/849-nato-reuters-priznalo-ze-jaderna-cviceni-v-evrope-leta-pripravuji-usa-a-cim-nas-stale-krmi-to-rusko

Z povolených zdrojů



My nechceme válku, my chceme mír! A následná informace není ruská "dezinformace", ale přiznání vůdců amerického NATO: už několik let testujeme jaderný úder na Rusko! (Těžko mohou být jaderné útoky obranné)

Pouze upozorňujeme, co se píše na západě

Těžko říct, zda se už i západní novináři nebojí a začínají dávat informace takto tvrdě najevo, ale je to strašné! A vzpomínáte nedávné výroky, co připravuje bezdětná Černochová pro naše děti a vnoučata?



Mobilizaci a letiště v Ostravě pro jaderné bombardéry?

Armáda ČR posiluje! V Mošnově vznikne obří vojenské centrum, pomáhat bude i NATO. Ministryně obrany Jana Černochová informovala ve středu 25. května vládu o záměru uzavřít s Moravskoslezským krajem Memorandum

Zdroj: https://moravskoslezsky.denik.cz/zpravy_region/v-mosnove-vznikne-vojenske-logisticke-centrum-pomahat-bude-i-nato-20220525.html

Tak vážné obvinění či informace ale nemůže být bez důkazu. **Zde je opis, screenskot a screnshot v originále**, aby nebylo možné zpochybnění podvodníky typu Cempera či pravomocně odsouzeným opilcem Šafrem z FORUM 24!

Sakra, my máme strach, a proč USA neprovokují z USA, ale z Evropy?

NATO v pátek oznámilo, že v pondělí zahájí **každoroční jaderné cvičení "Steadfast Noon"**, při kterém se až 60 letadel zúčastní cvičných letů nad Belgií, Severním mořem a Británií, aby procvičilo použití **USA jaderné bomby umístěné v Evropě!**

Ano, čtete dobře: americké NATO hazarduje s jadernými bombami v Evropě a když létá s jadernými bombardéry kolem hranic Ruska co nejbližší Moskvě, je to PROVOKACE RUSKA?

TAK KDO CHCE VÁLKU A KDO MÍR?

NATO v pátek oznámilo, že v pondělí zahájí **každoroční jaderné cvičení "Steadfast Noon"**, při kterém se až 60 letadel zúčastní cvičných letů nad Belgií, Severním mořem a Británií, aby procvičilo použití USA jaderné bomby umístěné v Evropě.

DŮKAZY

NATO v pondělí zahájí jaderná cvičení zahrnující bombardéry B-52

Reuters



Bombardér B-52 amerického letectva letí během každoročního opakujícího se mnohonárodního, námořního cvičení NATO BALTOPS 2017 poblíž Ventspils, Lotyšsko 6. června 2017. REUTERS/Ints Kalnins

a Rusko tento rok NA SVÉM území udělalo totéž



BRUSEL 14. října (Reuters) - NATO v pátek oznámilo, že v pondělí zahájí každoroční jaderné cvičení "Steadfast Noon", při kterém se až 60 letadel zúčastní cvičných letů nad Belgií, Severním mořem a Británií, aby procvičilo použití USA jaderné bomby umístěné v Evropě.

ORIGINÁL

NATO to kick off nuclear drills involving B-52 bombers on Monday

Reuters



U.S. Air Force B-52 bomber flies during the annual recurring multinational, maritime-focused NATO exercise BALTOPS 2017 near Ventspils, Latvia June 6, 2017. REUTERS/Ints Kalnins



BRUSSELS, Oct 14 (Reuters) - NATO said on Friday it would launch its annual nuclear exercise "Steadfast Noon" on Monday, with up to 60 aircraft taking part in training flights over Belgium, the North Sea and Britain to practise the use of U.S. nuclear bombs based in Europe.



Informace o autorovi Z povolených zdrojů